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1- OBJET DE L'APPEL D'OFFRES
Le Ministre de [a Décentralisation et du Développement Local, Maitre d'Quvrage, lance, pour le

compte du Gouvernement de la République du Cameroun, un Appel d'Offres Naticnal Quvert pour la fourniture
de quarante {40) copieurs au Ministére de la Décentralisation et du Développement Local.

2- CONSISTANCE DE LA FOURNITURE
La prestation, objet du présent Appel d'Offres, consiste en la fourniture, au Ministére de la

Décentralisation et du Développement Local, de quarante (40) copieurs.

3- PARTICIPATION
La participation au présent Appel d'Offres est ouverte, a égalité de conditions, aux entreprises de droit

camerounais installees en Républigue du Cameroun, en regle avec I'administration fiscale et non exclues de
la commande publique.
4- FINANCEMENT
La prestation, objet du présent Appel d'Offres, est financee par le Budget d'Investissement Public du
Ministére de la Décentralisation et du Développement Local au titre de I'exercice 2022, imputation : 56 27 098
04 34 0001 52 41 18.

5- COUT PREVISIONNEL
Le colit prévisionnel du projet est de vingt-huit millions {28 000 000} francs CFA, Toutes Taxes

Comprises.

6- CONSULTATION DU DOSSIER D'APPEL D'OFFRES
Le Dossier d'Appel d'Offres peut étre consulté dés pubiication du présent avis, aux heures ouvrabies,

au Ministére de la Décentralisation et du Développement Local, Direction des Affaires Générales, 2eme etage,
Porte 212, téléphone n°222 22 15 53.

7- ACQUISITION DU DOSSIER D’APPEL D’OFFRES
Le Dossier d'Appel d'Offres peut étre obtenu, dés publication du présent avis par voie de presse écrite
ou par voie d'affichage, dans les locaux du Ministére de la Décentralisation et du Développement Local,
Direction des Affaires Générales, sur présentation d'une quittance de versement d’une somme non
remboursable de cinquante mille (50 000) francs CFA payable au Trésor Public et représentant les frais

d'achat du dossier.

8- DEPOT DES OFFRES
Les offres, rédigées en frangais ou en angtais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six {06)
copies marquées comme tels, conformes aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres, devront étre déposees
contre récépissé au Ministére de la Décentralisation et du Développement Local, Direction des Affaires
Générales, 2éme étage, porte 212, au plus tard le’i 9 MARS 2022 & 14 H 00, heure locale, portant les

mentions suivantes :
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9- CAUTION DE SOUMISSION
Les offres devront étre accompagnées d'une caution de soumission d'un montant de cing cent
soixante mille (560 000) francs CFA.
Cette caution sera délivrée par une banque de premier ordre ou par un établissement financier agréé

par e Ministére en charge des Finances.
La validité de cette caution est de quatre-vingt-dix (90) jours, & compter de la date limite de dépdt des

offres.

10- QUVERTURE DES PLIS
L'ouverture des piis se feraen un temps, !e@ @ MADC 2292 15 H 00, heure locale, dans la Salle de
Conférences du Ministére de la Décentralisation et du Développement Local, par 1 Commission Interne de
Passation des Marchés placée auprés du MINDDEVEL siégeant en présence des soumissionnaires ou de
leurs représentants diment mandatés.
Toute offre non conforme aux prescriptions du présent Dossier d'Appel d'Offres sera déclaree

irrecevable.

11- CRITERES D’EVALUATION DES OFFRES
11.1 - Critéres éliminatoires
Les critéres éliminatoires sont les suivants -
- Absence d'une piéce du dossier administratif, 48 heures aprés l'ouverture des plis ;
- Fausse(s) déclaration(s) ou pigce(s) falsifiée(s) ;
. Absence de caution de soumission & l'ouverture des plis ;
. Absence de déclaration sur 'honneur de non abandon d'un Marché public durant les trois derniéres
années et n‘avair pas &té exclu dans le cadre des marchés publics ;
- Offre n'ayant pas satisfait & au moins 75% de 'ensemble des criteres essentiels ;
- Omission d'un prix unitaire quantifié dans le bordereau des prix unitaires;
- Absence de la décomposition des prix forfaitaires et/ou du sous-détail des prix unitaires |
_ Absence de capacité financiere d'au moins 50% du colt prévisionne! du projet.
Non-conformité & Fune des spécifications techniques majeures des fournitures listées dans le tableau ci-
apres :

DESIGNATION SPECIFICATIONS

UNITE PRINCIPALE

Type d'imprimante : impression, co ie, numérisation
y p

PHOTOCOPIEUR [Technologle de base : Laser NB

CANON A4/A3 | Processeur : Dual Core 1 GHzZ

N/B Ir 2425i Mémoire : 2 Go

Résolution de Iimpression : 600 x 600

Vitesse d'impression : Jusqua 25 ppm (Ad), jusqu'a 12 ppm (A3), jusqu'a 11 ppm (A4R)

Plusieurs copies : jusqu' 9999 copies

Vitesse de numérisation ; Numérisation recto : 35/25 (300 ppp, envo), 2513 (00 ppp, coph
Numérisation recto verso : 12/8 (300 ppp, envoi), 8/4 (600 ppp, copie)




Résolution de la numérisation : Copie : jusqu'a 600 x 600 envoi : jusqu'a 600 x 600 (Push, noir+
et blang), jusqu’a 600 x 600 {Pull, noir et blanc), jusqu’a 300 x 300 (Push, couleur), jusqu'a 300 x
300 (Pull, couleur), Téiécopie : jusqu'a 600 x 600

Consommable ; TN-CEXV60 Autonomie : 10.200 impressions (A4)

Connectivité : USB-Ethernet

Ecran : Tactile couleur TFT LCD WVGA de 17,8 cm (7 pouces)

Poids : Compris entre 34,2 kg et 39,2 kg
SPECIFICATIONS D'IMPRESSION

Vitesse impression: 25 ppm (A4), jusqu'a 12 ppm (A3), jusqu'a 11 ppm (A4R)
Résolution d'impression : 600 x 600

Systéme opérateur : UFRI! : Windows 7/8 ;1/10//Server2008/Server2008 R
2/Server2012/Server2012 R2/Server2016/Server 2019,MAC OS X (10.10 ou version
ultérieure)Windows10, MACOSX(10.5.8 ou version ultérieure)

PCL : Windows7/801/10/Server 2008/Server 2008 R2/Server 2008 R2/Server 2012/ Server 2016/
Server 2019,

PS : Windows7/8.1/10/Server2008/Server2008R2/Server2012R2/Server 2016/Server 2019, MAC
OS X (10.10 ou version ultérieure}

PPD : Windows 7/8.1/10, MAC OS X {10.10 ou version ultérieure}

SPECIFICATIONS DE COPIE

Vitesse de copie: 55 ppm (A4) au moins, 32 pom {A3) au moins, 40 ppm (A4R) au moins, 35 ppm
(ABR) au mains.

Temps de sortie de la premiére copie : env. 3,1 secondes maximum

Résolution de copie : Lecture : 600 x 600 ppp ; Impression : 1200 x 1200 ppp

Copies multiples : Jusqu'a 9 999 copies

Exposition de copie : Automatique ou Manuelle (9 niveaux)

Agrandissement : De 25 % a 400 % (par incréments de 1 %)
Réductions prédéfinies : 25%, 50%, 64%, 73%, 78%

 Agrandissements prédéfinis : 121%, 129%, 200%, 400%

Fonctions de copie de base: Rapports R/A prédéfinis par zone, Réglage papier, Reglage
précédent, Réglage favori, Finition, Recto verso, Réglage de densité, Réglage de I'exposition,
Sélection du type d'original, Mode d'interruption, Confirmation/annulation des réglages

Fonctions de copie spéciales : OUI

SPECIFICATIONS DE NUMERISATION

Type standard : scanner couleur & plat et chargeur automatique de documents recto verso de
300 feuilles en option {(numérisation recto verso couleur en un seul passage).

Formats do supports pris en charge : A3, Ad, AdR, A5, A5R

Grammages de supports pris en charge : Numérisation recto : 38 a 220 g/m?/ 64 a 220 g/m?
(noir et blanc/couleur)/ Numérisation recto verso: 50 & 220 g/m?/ 64 & 220 g/m? (noir et

blanc/couleur)

Résolution de numérisation : 100 x 100 ppp, 150 x 150 ppp, 200 x 100 ppp, 200 x 200 ppp,
300 * 300 ppp, 200 * 400 ppp, 400 x 400 ppp, 600 X 600 ppp

Vitesse de numérisation {noir et blancicouleur ; Ad) : Recto (A4, 300 ppp) : 120/120 ipm (noir
et blanc/couleur)

Recto (A4, 600 ppp) : 120/80 ipm (noir et blanc/couleur) ;
Recto verso (A4, 300 ppp) : 2401220 ipm (noir et blanc/couleur) ;

Recto verso {Ad, 600 ppp) : 150/60 ipm (noir et blanc/couleur)

NB : Contrairement aux autres piéces administratives, 'absence de la caution de soumission a fouverture
des plis entraine I'élimination pure et simple du soumissionnaire (Art 92 (2) du décret n°2018/366 du 20 juin

2018 portant Code des Marchés Publics).

11.2 Critéres essentiels

Les offres techniques seront évaluges suivant le systéme de notation binaire et suivant les criteres

essentiels détaillés dans la grille d'évaluation. Ces critéres essentiels portent sur les éléments ci-apres

Présentation de 'offre ;



Expérience similaire du soumissionnaire,
Caractéristiques techniques des équipements proposés,
Délai de livraison ;

La garantie;

Le service aprés-vente ;

Autorisation du fabricant ou du revendeur agree ;
Preuves d'acceptation des conditions du marche.

Seules les offres ayant obtenu, & lssue de I'évaluation technique, une note superieure ou égale 375%
(soit 7/9) des critéres essentiels seront retenues pour la suite de la procédure.
12- DELAI D’EXECUTION
Le délal d’exécution est de quarante-cing (45) jours calendaires a compter de la date de notification
de T'ordre de service prescrivant le démarrage des prestations.
13- DUREE DE VALIDITE DES OFFRES
Le soumissionnaire reste engagé par ses offres pendant une période de soixante (60) jours
calendaires, & compter de la date de dépot desdites offres.
14- RENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES
Les renseignements complémentaires peuvent &tre obtenus, aux heures ouvrables, au Ministére de
la Décentralisation et du Développement Local, Direction des Affaires Générales, 2&me étage, porte 212,
téléphone n°222 22 15 53. /-

15- ASSISTANCE TECHNIQUE
Pour obtenir une assistance technique, en cas de survenance d'un probléme fié & [utilisation de la

plateforme bien vouloir appeler aux numéros (+237) 222 238 155/ 222235 669 ou écrire 3 I'adresse email
dsi@minmap.cm.

16- LUTTE CONTRE LA CORRUPTION ET LES MAUVAISES PRATIQUES
Pour toute tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler le MINMAP ou

envoyer un SMS aux numeros suivants ; (+237) 67320 57 25 et 699 37 07 48.
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OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER
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FOR THE SUPPLY OF 40 (FORTY) PRINTERS TO THE MINISTRY OF DECENTRALIZATION AND
LOCAL DEVELOPMENT
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1- SUBJECT OF THE INVITATION TO TENDER
The Minister of Decentralization and Local Development, Project Owner, on behalf of the Government

of the Republic of Cameroon, has launched an Open National Invitation to tender for the supply of 40 (forty)
printers to the Minisfry of Decentralization and Local Development.

2- CONTENT OF SERVICE
The service, which is the subject of this invitation to tender, consists in the supply to the Ministry of

Decentralization and Local Development of 40 (forty) printers
3- PARTICIPATION
Participation in this invitation to tender is open, on equal terms, to Cameroonian companies
established in the Republic of Cameroon, in good standing with the tax authorities and not excluded from public

procurement.

4. FUNDING
The supplies mentioned in this invitation to tender are financed by the Public Investment Budget of the

Ministry of Decentralization and Local Development for the 2022 financial year, head: 56 27 098 04 34 00 01
52 41 18.

5- ESTIMATED COST
The estimated cost of the project is 28 000 000 {twenty-eight million) CFA francs, all taxes inciuded.

6- CONSULTATION OF THE TENDER FILE
The tender file may be consulted upon publication of this notice, during working hours, in the Ministry

of Decentralization and Local Development, Department of General Affairs, 2nd floor, Room 212, Telephone
No. 222 22 15 53.

7- ACQUISITION OF TENDER FILES .

The tender file may be obtained from the Department of General Affairs upon publication of this notice
by print media or posting, at the premises of the Ministry of Decentralization and Local Development,
Department of General Affairs, upon presentation of a receipt of payment to the Public Treasury of a non-
refundable sum of 50 000 (fifty thousand) CFA francs representing the file purchasing cost.

8- SUBMISSION OF BIDS
The bids written in English or French, produced in 7 {seven) copies including 1 (one) original and 6
(six) copies labelled as such, in confarmity with the requirements of the invitation to tender file, should be
submitted against a receipt at the Ministry of Decentralization and Local Development, Department of General
Affairs, 2nd floor, Room 212, not later than 2 p.m., local time, onfl 9 HARS 2822 , containing the following
details:




OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER
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“TO BE OPENED ONLY AT BIDS OPENING SESSION’

9- BID BOND
The bids must be accompanied by a bid bond, the amount of which is fixed at 560 000 (five hundred

and sixty thousand) CFA francs.
This bond must be issued by a first-class bank or by a financial institution approved by the Ministry in

charge of finance.
The validity of this bond shall be 90 (ninety) days from the closing date for submission of bids.

10- OPENING OF BIDS )
The bids shall be opened in one phase, onfl & MARS 2177 at 3:00p.m., local time, in the conference
room of the Ministry of Decentralization and Local Development, by the MINDDEVEL Tenders Board in the

presence of bidders or their duly authorized representatives.
Any bid non-compliant with the requirements of this invitation to tender file shall be rejected.

11- EVALUATION CRITERIA
11.1 - Eliminatory Criteria
The eliminatory criteria are as follows:
. absence of a document in the administrative file, 48hours after the bids opening Session;
- false declaration or forged document;

_ absence of bid bond at bids opening session;
_ absence of a declaration that certifies that the bidder has no abandoned contract in the last 3 (three) years

and that the bidder does not appear on the list of defaulting companies published annually by the Authority
in charge of contracts and/or the body in charge of regulation;

- abid that does not meet 75% of all the essentfial criteria,

- omission of a quantified unit price stated in the unit price schedule;

_ absence of breakdown of fixed prices andfor sub-details of unit prices;

- ack of a financial capacity of at least 50% of the project's estimated cost.

- non-compliance with one of the major technical specifications of the supplies in the table below.

DESIGNATION SPECIFICATIONS

MAIN UNIT

Printer Type : printing, copying, scanning

CANON Core technology : BW Laser

PHOTOCOPIER  5rocessor : Dual Core 1 GHz

2425i
Printing resolution : 600 * 600

Printing speed : up to 25 ppm (Ad), up to 12 ppm (A3), up to 11 ppm {A4R)

Multiple copies : up 9999 copies

Scanning speed : duplex scanning . 35/25 (300 ppp, send), 25113 (600 ppp, copy)

Duplex scanning : 12/8 (300 ppp, send), 814 {600 pop, copy)




Scanning resolution : Copy : up to 600 x 600 send : up to 600 x 600 {Push, black and
white), up to 600 x 600 (Pull, black and white}, up to 300 x 300 (Push, color), up to 300 x
300 (Pull, color), fax : up to 600 x 600

Consumable : TN-CEXV60 Autonomy : 10.200 print (A4)

Connectivity : USB-Ethernet

Screen : 7 inch (17.8 cm) TFT LCD WVGA color touch

Weight : between 34.2 kg and 39.2 kg

PRINTING SPECIFICATIONS

Printing speed : 25 ppm (Ad), up to 12 ppm (A3), up to 11 ppm (A4R)

Print resolution : 600 x 600

Operating system : UFRI! : Windows 7/8 ;1/10//Server2008/Server2008 R
2/Server2012/Server2012 R2/Server2016/Server 2019, MAC OS X (10.10 or later
version) Windows10, MACOSX (10.5.8 or later version)

PCL : Windows7/801/10/Server 2008/Server 2008 R2/Server 2008 R2/Server 2012/
Server 2016/ Server 2019,

PS : Windows7/8.1/10/Server2008/Server2008R2/Server2012R2/Server 2016/Server
2019, MAC OS X {10.10 or later version )

PPD : Windows 7/8.1/10, MAC OS X (10.10 or later version )

COPY SPECIFICATION

Copy speed : 55 ppm (A4) at least, 32 ppm {A3) at least, 40 ppm (A4R) at least, 35 ppm
(ABR) at least

First copy output time : about 3.1 seconds max

Copy resolution : Read : 600 x 600 ppp ; Print : 1200 x 1200 ppp

Multiple copies : up to 9 999 copies

Print show : Autornatic or Manual {9 levels)

Magnification : from 25 % to 400 % (in 1 % increments)

Predefined reductions : 26%, 50%, 64%, 73%, 78%

Predefined enlargements : 121%, 129%, 200%, 400%

Basic copy functions : Preset R/A ratios by area, paper setting, previous setting, favorite
setting, finish, duplex, density setting, exposure setting, original type selection, interrupt

mode, confirm/cancel settings

Special copy functions : YES

SCANNING SPECIFICATIONS

Standard type : Flatbed color scanner and optional 300-sheet duplex document

autoloader (one-pass color duplex scanning}

Supported media formats : A3, A4, AR, A5, ASR




Supported media weights : duplex scanning : 38 to 220 g/m?/ 64 to 220 g/m? (black and
white/color)/ duplex scanning : 50 to 220 g/m?/ 64 to 220 g/m? ( black and whitefcolor )

Scan resolution: 100 100 ppp, 150 x 150 ppp, 200 x 100 ppp, 200 x 200 ppp,
300 x 300 ppp, 200 x 400 ppp, 400 x 400 ppp, 600 x 600 ppp

Scanning speed {black and white/color ; Ad) : front {Ad, 300 ppp) : 120/120 ipm ( black
and white/color )
front (A4, 600 ppp) : 120/60 ipm ( biack and white/color ) ;

Duplex (A4, 300 ppp) : 240/220 ipm ( black and white/color ) ;

Duplex (A4, 600 ppp) : 150/60 ipm { black and white/color )

NB: Contrary to other administrative documents, the absence of the bid bond at the opening of the bids leads
to the outright elimination of the bidder (Art. 92 (2) of Decree No. 2018/366 of 20 June 2018 to institute the

Public Contracts Code).

11.2 Essentials Criteria
Technical bids will be evaluated following both the binary rating system and the essential criteria

detailed in the evaluation table. These essential criteria shall be based on the following items:
o presentation of bid;
« similar experience of the bidder;
o technical characteristics of the proposed equipment;
o delivery deadline,

 evidence of contract acceptance conditions;
e licence from an authorized manufacturer or distributor.
At the end of the technical evaluation, only bids having obtained a score equal to or higher than 75% and 5/6

of the essential criteria shall be shortlisted for the rest of the procedure. :
12- EXECUTION PERIOD

The delivery period shall be 45 (forty-five) days with effect from the date of nofification of the service
order fo commence services.
13- BIDS VALIDITY PERIOD

The bidder will remain bound by their bids during a period of 60 {sixty) days, as from the date of
submission of the said bids.

14- FURTHER INFORMAT!ON
Further details may be obtained during working hours from the Ministry of Decentralization and Local

Development, Department of General Affairs, 2nd floor, Room 212, Telephone no. 222 22 15 53.
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